

# తీరిన సిబ్బంది కొరత .. సాగునీటికి లేదిక చింత



కాలువ కట్టలపై పిచ్చి చెట్లను తొలగిస్తున్న సిబ్బంది

మెండోరా, డిసెంబర్ 14 : శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు డ్యామ్, కాకతీయ, లక్ష్మీ కాలువల నిర్వహణకు గతంలో సిబ్బంది కొరత తీవ్రంగా ఉండేది. కాలువలు, ప్రాజెక్టు పైన పిచ్చిమొక్కలు, చెట్లు భారీగా పెరిగి అడవిని తలపించేది. అక్టోబర్ నెలలో ఎస్సారెస్సీ సర్కిల్కు 11 మంది వీఆర్ఎలు వచ్చారు. 14 మంది హెల్పర్లను ప్రభుత్వం మంజూరు చేసింది. దీంతో ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టుపై 9 మంది విధులు నిర్వహిస్తుండగా కాకతీయ, లక్ష్మీ కాలువలకు మిగతా హెల్పర్లను నియమించింది. కొంతకాలంగా లమ్పర్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉండడంతో ఆయకట్టుకు కాలువ

ద్వారా నీరందడం గగనంగా మారింది. ప్రస్తుతం పూర్తిస్థాయిలో సిబ్బందిని నియమించడంతో ఆయకట్టు రైతులకు సమయానుసారంగా నీటిని అందిస్తున్నారు. అంతేకాకుండా ప్రాజెక్టుపైన ఉన్న పిచ్చిమొక్కలు, చెట్లను తొలగించి ప్రాజెక్టు అందాలను కాపాడుతున్నారు. **వీఆర్ఎలకు కేటాయింపు విధులివే..** కాలువల ద్వారా నీటి విడుదల చేసేందుకు వారికి కేటాయించిన కిలోమీటర్ల వరకు కాలువను పర్యవేక్షించాలి. పూడిక, పిచ్చిమొక్కలు, కాలువపై ఉన్న పరిధి వరకు జంగల్ క్లియరెన్స్ చేపట్టాలి. చివరి

- ఎస్సారెస్సీ ప్రాజెక్టుకు 11 మంది వీఆర్ఎలు, 14 మంది హెల్పర్ల నియామకం
- నిత్యం పర్యవేక్షణతో అన్నదాతలకు తప్పిన తిప్పలు
- ఎప్పటికప్పుడు సమస్యల పరిష్కారం

ఎకరా వరకు ఆయకట్టు ద్వారా నీటినిందించాలి. దీంతో ఆనకట్టపై పిచ్చిమొక్కల తొలగింపు పనులు వేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. అంతేకాకుండా కాలువ వెంట నీటి ప్రవాహానికి అడ్డుగా ఉన్న చెట్లను తొలగిస్తున్నారు. ప్రాజెక్టుపై సిబ్బంది కొరత లేకపోవడంతో పనులు చక్కగా సాగిపోతున్నాయని అధికారులు అంటున్నారు. అదేవిధంగా గతంలో కాలువ వెంట పిచ్చిచెట్లు ఏవుగా పెరగడంతో కాలువకు గండ్లు కూడా పడుతుండేవి. దీంతో రైతులు పొలాలకు నీరందక భారీగా నష్టపోయారు. ఇప్పుడు అలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపడుతుండడంతో రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. **నీటిపారుదల వ్యవస్థలో పాలకు తావు లేకుండా..** గతంలో సిబ్బంది కొరతతో అనేక సమస్యలు వచ్చేవి. ప్రస్తుతం సిబ్బందిని, లమ్పర్లను నియమించడంతో ఎస్సారెస్సీ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు సమస్యను పరిష్కరిస్తూ ముందుజాగ్రత్త చర్యలు చేపడుతున్నారు.

## కార్గిల్ టూ కన్యాకుమారి సైకిల్ యాత్ర పూర్తి

- 3800 కి.మీ. సాగిన బానోత్ వెన్నెల యాత్ర
- ఈ ఏడాది జనవరిలో కిలిమాంజారో అధిరోహణ

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 14 : కిలిమాంజారో పర్వతాన్ని అధిరోహించిన మామారెడ్డి మండలం సోమారేపేటకు చెందిన బానోత్ వెన్నెల ఇటీవల సైకిల్ యాత్రను పూర్తి చేసింది. జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్ఆండ్బీ అతిథి గృహంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించింది. ఈ ఏడాది జనవరి 26వ తేదీన కిలిమాంజారో పర్వతాన్ని అధిరోహించానన్నారు. అదే స్ఫూర్తితో పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం కార్గిల్ నుంచి కన్యాకుమారి వరకు 3800 కి.మీ. సైకిల్ యాత్ర పూర్తి చేశానన్నారు. ఆర్థిక స్థోమత లేకపోవడంతో ఆపన్నహస్తం కోసం ఇంటర్నెట్లో వెతుకుతుండగా సీబీఐ మాజీ జాయింట్ డైరెక్టర్ స్థాపించిన జేఈ ఫౌండేషన్ కనిపించిందని వివరించారు. వారు రూ. 70 వేల విలువ చేసే సైకిల్ను అందించారన్నారు. అంతే కాకుండా హైదరాబాద్ సైకిల్ గ్రూప్ ఫౌండర్ రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో 6 నెలలు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇప్పించారని వివరించారు. నవంబర్ 21న ప్రారంభమైన సైకిల్ యాత్ర ఈ నెల 13వ తేదీన ముగిసిందన్నారు.



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బానోత్ వెన్నెల

ఈ యాత్ర 23 రోజుల పాటు 3800 కి.మీ. సాగిందని తెలిపింది. ప్రభుత్వం ఆదుకుంటే భవిష్యత్తులో ఎవరెస్టు శిఖరాన్ని అధిరోహిస్తానన్నారు. తనకు సహకరించిన మాజీ జేడీ లక్ష్మీనారాయణకు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. ఈ సమావేశంలో జేడీ ఫౌండేషన్ కన్వీనర్ కవితారెడ్డి, సభ్యుడు సరోజ్ పాల్గొన్నారు.

## షాపింగ్ మార్ట్ లో ఘోర అగ్ని ప్రమాదం



మంటలను ఆర్కుతున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 14 : కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ఘోర అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకున్నది. సిరిసిల్ల రోడ్లో ఉన్న ప్రముఖ షాపింగ్ మార్ట్ బుధవారం అర్ధరాత్రి అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకున్నది. దీంతో

- కాలిబూడిదైన నాలుగు అంతస్తులు
- సుమారు రూ.5 కోట్ల వరకు ఆస్తి నష్టం

షాపింగ్ మార్ట్ లోని నాలుగు అంతస్తులు కాలి బూడిదయ్యాయి. గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో మంటలు చెలరేగడంతో గమనించిన స్థానికులు పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం ఇవ్వడంతో వెంటనే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మంటలను ఆర్కుడానికి విశ్వ ప్రయత్నాలు చేశారు. బుధవారం రాత్రి 12 గంటల సుంచి యత్నించగా గురువారం మధ్యాహ్నం మంటలు అదుపులోకి వచ్చాయి. మంటలు భారీగా చెలరేగడంతో చుట్టు పక్కల వ్యాపారులు ఆందోళనకు గురయ్యారు. రాత్రి షాపింగ్ మార్ట్ ఏరియాలో కరెంటు లేకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. సుమారు రూ.5 కోట్లకు పైగా ఆస్తి నష్టం జరిగి ఉండవచ్చని తెలుస్తున్నది. రాత్రి షాపింగ్ మార్ట్ పక్క నుంచి జేసీబీతో రంధ్రం చేసి మంటలను అదుపులోకి తెచ్చారు. ప్రమాదానికి గల కారణాలను, ఆస్తి నష్టంపై విచారణ జరిపి వివరీకరణను అధికారులు తెలిపారు.

## ఆర్కే కళాశాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్

పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా..



ఆర్కే కళాశాలను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు

బోధన్, డిసెంబర్ 14 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు గురువారం బోధన్ పట్టణ శివారులోని ఆచన్ పల్లి ఆర్కే ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను పరిశీలించారు. త్వరలో జరగనున్న లోక్ సభ ఎన్నికలను పురస్కరించుకొని ఎన్నికల సంఘం మార్గనిర్దేశం మేరకు జిల్లా యంత్రాంగం ఏర్పాట్లపై దృష్టి సారించింది. ఇందులో భాగంగానే ఓట్ల లెక్కింపు, ఎన్నికల సామగ్రి పంపిణీ, ఈవీఎలను భద్రపరిచేందుకు స్టాంప్ రూంలకు అనుకూలంగా ఉన్న కేంద్రాలను అదనపు కలెక్టర్ పి. యాదీరెడ్డితో కలిసి కలెక్టర్ ఈ కళాశాలను పరిశీలించారు. రవాణా, పార్కింగ్ సదుపాయంతో పాటు, భద్రతాపరమైన అంశాలను ఆయన పరిశీలించారు. నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ పరిధిలోని మొత్తం ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన పోలీస్ స్టాంప్ రూంల కోసం అనుకూలంగా ఉన్న గదులను ప్రాథమికంగా పరిశీలించారు. కళాశాల పరిస్థితులను సదరు కళాశాల యాజమాన్యం ప్రతినిధులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో మరింత క్షుణ్ణంగా కళాశాల భవనంలోని గదులను పరిశీలించి సమగ్ర వివరాలతో నివేదికను పంపాలని స్థానిక అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట స్థానిక బోధన్ తహసీల్దార్ కె. గంగాధర్ తో పాటు పలువురు ఉన్నారు.

## యువతి దారుణ హత్య

గుర్తు పట్టకుండా దహనం చేసిన దుండగులు

సదాశివనగర్, డిసెంబర్ 14 : కామారెడ్డి జిల్లా సదాశివనగర్ మండలంలోని భూంపల్లి శివారులో ఓ యువతి దారుణ హత్యకు గురైంది. సదాశివనగర్ సీబి రామన్, ఎస్సీ రాజు తెలిపిన మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. సుమారు 16 నుంచి 20 ఏండ్ల వయస్సు గల యువతి హత్యకు గురైంది. యువతిని ఇక్కడే చంపారా.. లేదా ఇతర ప్రాంతంలో చంపి ఇక్కడి తీసుకొచ్చి దహనం చేశారా అనే కోణంలో విచారణ చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కాళ్లు, చేతులు పూర్తిగా కాలిపోయాయని తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేస్తున్నామన్నారు.



### నమస్తే తెలంగాణ

CLASSIFIEDS క్లాసిఫైడ్స్

**పాస్ పోస్టు పోయినది**

నేను అనగా Mohammed Azhar Uddin S/o Late Mohammed Aleem Uddin, R/o. H.No. 4-5-280, శకర్ నగర్, బోధన్ టౌన్, నాయుక్ ఒరిజినల్ పాస్ పోస్ట్ నెంబర్: M0774451, File No: HY4067552551114 గలది. తేదీ: 14-12-2023 రామమందిర్, బోధన్ నుండి శకర్ నగర్ కారస్టా బోధన్ కు బైక్ పై వస్తుండగా పోయినది. ఎవరికైనా దొరికినట్లైతే సంప్రదించగలరు. Cell: 93468 50694.

**WANTED**

★ Nursing staff ANM/B.Sc. Nursing staff & ICU & Receptionist for Hospital Contact No. 87903 32690/ 9346605125  
NTZ-318807

**CHANGE OF NAME**

I, KATRAJI MUTHENNA S/O PANDARI. R/o. H.No :1-3-78/1, Zirayath Nagar, Armor, Nizamabad (D) T.S.Changed My SurName /Name As KATHRAJI MUTHENNA (New Name)

**WANTED**

★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P. న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వ్యర్థాల/విషంపై సేవలు ఇంటి/పంటపని, బేబీకేర్ కోర్సు MIF వర్కర్లు 12/24 గం.ల డ్యూటీ కోర్సు కావాలి. ఏజెంట్లకు 5వేలు కమీషన్. 9281452762, 9515108890.  
NT-314474

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించి కోపలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.